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רתאל וסנכיה ואדיו ןוטרסב אלמ ןורתפל  

 םיליגרת תרבוח
 ףיצר ירקמ הנתשמ

 

  המדקה

  .םיירקמ םינתשמ לש תורדגה ןלהל

 :ףיצר ירקמ הנתשמ וא דידב ירקמ הנתשמ אוה רדגומה הנתשמה םאה ונייצ

 .קושב ןכודמ חיטבא םימגוד :ירקמה יוסינה  .א 

 .)ג״ק( חיטבאה לקשמ = X :ירקמה הנתשמה     

  .קושב ןכודמ םיחיטבא 10 םימגוד :ירקמה יוסינה  .ב 

 .ג״ק 2 -מ ךומנ םלקשמש םיחיטבאה רפסמ = Y :ירקמה הנתשמה     

  .תוריש דקומל תוינפ :ירקמה יוסינה  .ג 

 .העש ךשמב תועיגמה תוינפה רפסמ = N :ירקמה הנתשמה     

  .תוריש דקומל תוינפ :ירקמה יוסינה  .ד 

 .תובקוע תוינפ יתש ןיב רבועש ןמזה ךשמ = T :ירקמה הנתשמה      

 

 תופיפצ תייצקנופ

 .אל וא תופיפצ תייצקנופ לש תונוכתה תא תמייקמ איה םאה היצקנופ לכ יבגל ונייצ .תויצקנופ רפסמ ןלהל  .1

  .א

𝑓(𝑥) = &
		
1
4 					1 ≤ 𝑥 ≤ 4

			
	0					𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

 
	       .ב

𝑓(𝑥) = 4
		2				 − 0.5 ≤ 𝑥 ≤ 0

	
0									𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

 
   .ג

𝑓(𝑥) = &
		
2
3 	𝑥							1 ≤ 𝑥 ≤ 2

			
	0									𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

 
  .ד

 

𝑓(𝑥) = 4
	3𝑒!"#						𝑥 ≥ 0

			
		0						𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒
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 .תופיפצ תייצקנופ לש תונוכתה תא ומייקי תויצקנופהש תנמ-לע ,תואבה תויצקנופהמ תחא לכב c לש וכרע תא ואצמ  .2

   .א

𝑓(𝑥) = 4
	𝑐𝑥						0 ≤ 𝑥 ≤ 4

			
	0						𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

 
  .ב

𝑓(𝑥) = 4
	𝑐𝑒!$.&#						𝑥 ≥ 0

			
	0						𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

   
  .ג

𝑓(𝑥) = &
		
4
81 𝑥

'					0 ≤ 𝑥 ≤ 𝑐
			

0					𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒
 

  
      

      :איה X לש תופיפצה תייצקנופ  .א .1

𝑓(𝑥) = &
		
3
16	𝑥

( 						− 2 ≤ 𝑥 ≤ 2
			

	0						𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒
 

 

𝑃(𝑋      :תואבה תויורבתסהה תא ובשח ≤ 0)								𝑃(0 ≤ 𝑋 ≤ 1)										𝑃(𝑋 > 1) 

 

  :איה X לש תופיפצה תייצקנופ  .ב

𝑓(𝑥) = 4
𝑒$!#						𝑥 ≥ 1

			
		0						𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

 

𝑃(𝑋      :תואבה תויורבתסהה תא ובשח ≤ 2)								𝑃(2 ≤ 𝑋 ≤ 3)										𝑃(𝑋 > 3) 
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 תרבטצמ תוגלפתה תייצקנופ

  :איה X לש תופיפצה תייצקנופ  .1

𝑓(𝑥) = &
		
2
3 	𝑥							1 ≤ 𝑥 ≤ 2

			
	0									𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

 

 ?X לש תרבטצמה תוגלפתהה תייצקנופ יהמ .א

 :תואבה תויורבתסהה תא תרבטצמה תוגלפתהה תייצקנופ תרזעב ובשח .ב

𝑃(𝑋 ≤ 0.8)								𝑃(0.8 ≤ 𝑋 ≤ 1.2)										𝑃(𝑋 > 2.5)						𝑃(1.5 ≤ 𝑋 ≤ 4)						 

 

  :איה X לש תרבטצמה תוגלפתהה תייצקנופ  .2

 

𝐹(𝑡) = 4
			0																		𝑡 < 0

			
	1 − 𝑒!')					𝑡 ≥ 0

 

 

 ?X לש תופיפצה תייצקנופ יהמ .א

 :תואבה תויורבתסהה תא תרבטצמה תוגלפתהה תייצקנופ תרזעב ובשח .ב

𝑃(𝑋 ≤ 1.5)								𝑃(1.5 ≤ 𝑋 ≤ 2)										𝑃(𝑋 > 1.5)							 

 

 תונושו תלחות

  :איה X לש תופיפצה תייצקנופ  .1

𝑓(𝑥) = &
		
2
3 	𝑥							1 ≤ 𝑥 ≤ 2

			
	0									𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

 

 .X לש תלחותה תא ובשח .א

 .X לש תונושה תא ובשח .ב

 

      :איה X לש תופיפצה תייצקנופ   .2

𝑓(𝑥) = &
		
3
16	𝑥

( 						− 2 ≤ 𝑥 ≤ 2
			

	0						𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒
 

 ?X לש תלחותה יהמ :בושיח אלל ונע .א

 .X לש תונושה תא ובשח .ב
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 ףיצר ירקמ הנתשמ
 תובושת

  המדקה

 ףיצר מ״מ  .ד    דידב מ״מ .ג    דידב מ״מ  .ב    ףיצר מ״מ   .א

 

 תופיפצ תייצקנופ

 תופיפצ תייצקנופ הנניא  .ד    תופיפצ תייצקנופ  .ג    תופיפצ תייצקנופ  .ב     תופיפצ תייצקנופ הנניא  .א .1

𝑐   .א .2 = $
*

𝑐   .ב        = 𝑐   .ג       1.5 = 3     

𝑃(𝑋   .א .3 ≤ 0) = 0.5								𝑃(0 ≤ 𝑋 ≤ 1) = 0.0625									𝑃(𝑋 > 1) = 0.4375 

𝑃(𝑋   .ב ≤ 2) = 0.6321							𝑃(2 ≤ 𝑋 ≤ 3) = 0.2325										𝑃(𝑋 > 3) = 0.1354 

  

 תרבטצמ תוגלפתה תייצקנופ

	  .א .1

𝐹(𝑡) =

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧

	
0																	𝑡 < 1

	
𝑡( − 1
3 								1 ≤ 𝑡 < 2

			
	1																		𝑡 ≥ 2

 

 

	    .ב

𝑃(𝑋 ≤ 0.8) = 0							𝑃(0.8 ≤ 𝑋 ≤ 1.2) = 0.1467						𝑃(𝑋 > 2.5) = 0						𝑃(1.5 ≤ 𝑋 ≤ 4) = 0.5833					 

 

	  .א .2

𝑓(𝑥) = 4
	3𝑒!'#						𝑥 ≥ 0

			
	0						𝑜𝑡ℎ𝑒𝑟𝑤𝑖𝑠𝑒

	

 

𝑃(𝑋   .ב ≤ 1.5) = 0.9889							𝑃(1.5 ≤ 𝑋 ≤ 2) = 0.0086										𝑃(𝑋 > 1.5) = 0.0111			 

 

 תונושו תלחות

𝐸(𝑋)   .א  .1 = 𝑉𝑎𝑟(𝑋)   .ב       1.556 = 0.08 

𝐸(𝑋)           .א  .2 = 𝑉𝑎𝑟(𝑋)      .ב       0 = 2.4 

 
 


